

ЭТО СОСЕДСКАЯ КЛЮКВА ПЛОХАЯ

Карельские специалисты отказываются верить в то, что наша ягода радиоактивна

На днях РИА «Новости» сообщило, что за прошедший месяц на рынках Москвы было обнаружено около 70 кг радиоактивной клюквы, привезенной из Украины, Белоруссии и Карелии. Максимальная удельная активность конфискованной клюквы почти втрое превысила норму.

«У нас с клюквой всегда все было хорошо, — прокомментировал эту информацию ведущий

специалист Карельского центра стандартизации, метрологии и сертификации Александр Шелестов. — Все организации, которые легально работают, сдают клюкву на сертификацию. Мы делаем анализ этих ягод на содержание в них радиоактивных элементов, и в этом году никаких превышений не было. Я так думаю, что обнаруженные в Москве ягоды были привезены из Ленинградской области: там не так давно была авария на АЭС. Сами ленинградцы покупали нашу карельскую клюкву, а вот куда девали свою, неизвестно».

Илона РАДКЕВИЧ

Карельское телевидение. - 2004. - № 6. -
4-10 зерв. - с. 3